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1. (2014-2015 2. D6nem Teog) 3.(2014-2015 2. D6nem Teog Mazeret)
Birbirine es 4 tane eskenar liggen ve bir ka-
reden olusan asagidaki sekillerden hangisi,
bir kare dik piramidin aginimi olamaz?

Asagidakilerden hangisi bir kare dik priz-
manin aginimi olamaz?
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\\// Asagidakilerden hangisi kiipun bir aginimi
VA, degildir?
A) ) ) )

Sekilde izometrik kagitta verilen aginim, | |
ticgen dik prizma olusturacak sekilde kapa- — —
tildiginda, A ve B noktalan hangi noktalar
ile eslesir?

A)KveS B)LveT C)NveR D)MveP



5. (2012 SBS)

Sekildeki O noktasi, verilen dik dairesel
koninin taban merkezidir.

5cm

Sekil uzerindeki verilere gore bu koninin
acinimi asagidakilerden hangisi olabilir?

A)

C)

6. (2013 SBS)

Selim, bir yiiziiniin alan1 150 cm? olan kiip
seklindeki bir oyuncagi hediye kutusuna
koymustur. Bu oyuncak, asagida ayrnit
uzunluklan verilen dik prizma seklindeki
hediye kutularindan hangisinin iginde

olabilir?
A)
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7.(2013-2014 2. D6nem Teog Mazeret)
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Bir uggen prizmanin aginimi olan kartonun
tek tarafi sekildeki gibi boyaniyor. Bu kar-
ton boyali kismi disarida kalacak sekilde
kapatildiginda elde edilen u¢gen prizmanin
gorunumi asagidakilerden hangisi olamaz?

A)

<

8. (2011 SBS)

Birim kuplerden olusan
yandaki yapida, numa-
ralandinlmis kuplerden
hangisi ¢ikarildiginda
yapinin yuzey alani

degismez?

A) 1 B) 2

B)

D)




9. (2013 SBS)

Tabaninin bir ayrnitinin uzunlugu 6 m ve
yliksekligi 10 m olan eskenar licgen dik
prizma seklindeki saat kulesinin her bir yan
yuziine, gapi 4 m olan daire seklinde birer
saat yerlestirilmistir.

Bu kulenin yanal yuzeyinin, saatler diginda
kalan bolgesinin alani kag metrekaredir?
(1t yerine 3 aliniz.)

A) 32 B) 48 C) 144 D) 168

10. (2011 SBS)

Tabani gesitkenar liggen seklinde olan bir
prizmanin aginimi asagida verilmistir.

a b

Asagidakilerin hangisindeki ayrit uzunluk-
lan birbirine esittir?

A)ailec B)ailef
C)filed D)eiled

11. (2012 SBS)

Eser, kare dik prizma bigiminde
ve ayritlarindan birinin uzunlugu
30 cm olan yandaki teneke ku-
tunun yan yiizlerini boyadiktan
sonra bir yiuzine “gop” yazisini
yaziyor.

corP

Boyanan yiizeyin alani 1680 cm? olduguna
gore, bu ¢op kutusunun diger farkh ayriti-
nin uzunlugu kag santimetredir?

A) 14 B) 21 C) 25 D) 28

12. (2010 SBS)

Yiizeyinin alani 160 cm? olan dik kare
prizma seklindeki bir tahta, sekildeki gibi
ortasindan kesildiginde 2 es kiip elde
ediliyor. Kiiplerden birinin yiizey alani kag
santimetrekaredir?

A) 80 B) 89 C) 96 D) 128

13. (2015-2016 2. D6nem Teog)
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Yukaridaki sekilde bir dikdortgenler prizmasi
ve bu prizmanin aginimi verilmistir.

Buna gore aginimdaki X noktasi dikdort-
genler prizmasinin hangi kosesidir?

A) G B)F C)E D) H



14.(2015-2016 2. Donem Teog)

Sekilde verilen dik koni ile ilgili;

|. Tepe noktasi O noktasidir.
IIl. [SO] yiiksekligidir.

[ll. Agcinimi bir Uggen ve bir daireden olusur.

IV. Ana dogrularindan biri PS dogrusudur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) l. ve ll.
C) Il. ve IV.

B) II. ve IlI.
D) Ill. ve IV.

15. (2015-2016 2. D6nem Teog Mazeret)
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96 birim klpten olusan sekildeki dikdortgenler
prizmasinin tum yuzeyi boyaniyor.

En az bir ylizii boyali birim kupler atildiktan
sonra geriye kag tane birim kup kalir?

16. (2015-2016 2. Donem Teog Mazeret)
A

18 cm
B >c
Sekildeki dik koninin taban ¢capinin
uzunlugu 24 cm ve |AC |= 18cm’dir.

Buna gore bu koninin aginimi agsagidakiler-
den hangisidir?

A) iﬁ ‘?é‘% B) lii ‘76*%
| * | *
> >

17.

Yanal alani taban alanina esit olan dik silin-
dirin ylksekligi 20 cm ise taban yaricapi ka¢
cm'dir?

A) 10 B) 20 C) 40 D) 50



